

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМ
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 24 (279)

Суббота, 25 марта 1972 года

Цена 1 коп.



ПЛАН ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

Коллектив Малого бетонного завода на правом берегу Енисея, соревнуясь в досрочное выполнение месячного плана, 24 марта досрочно

отсыпал в котлован первой очереди строящейся ГЭС, объекты Большого бетонного завода, в бригады, ведущие работы на Карымовом ручье.

Ударили трудились смены Геннадия Юрьевича Запорожца. Слесари - ремонтники Иван Красюк, Нико-

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ОТДЕЛ СООБЩАЕТ: В ПЕРЕДОВОМ КОЛЛЕКТИВЕ, МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН, ЕСТЬ КОМСОМОЛЬСКАЯ БРИГАДА.

ЛОГ № 6 — СМЕЛЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ ДОЛЖЕН УВЕНЧАТЬСЯ УСПЕХОМ!

КОНКУРС ВОСПИТАТЕЛЕЙ: «А НУКА, ДЕВУШКИ!»



Сдаются ли в эксплуатацию промышленное здание, жилой дом, магазин, детский сад — штукатуры-маляры всегда уходят с объекта последними. Бригада Риммы Алексеевны Ивкиной один из лучших коллективов на должностном комбинате Саянской ГЭС. Опытные производственные сдают свою работу с оценкой «хорошо» и «отлично». Да и процент выполнения рабочего плана в этой бригаде высок — отделочники обладают хорошим трудовым опытом.

На снимке: (слева направо) — Г. М. Гроболова, А. И. Лумпова, А. М. Постова, В. П. Кочергина, М. М. Иванова, Р. А. Ивкина.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

шики — арматурщики Александр Дрож, Николай Степаненко, Виктор Горлачев и другие.

Если бригаде поручают выполнение срочных заказов, можно быть уверенным, что арматурщики не подведут: недавно для участка управления основных сооружений они быстро и хорошо изготовили загнутую платформу для передвижной электрической подстанции. Даже когда нехватает арматуры нужного диаметра, самой ходовой (8, 12, 16 мм), бригада находит выход из положения — точный пересчет и замена ее другим материалом позволяет ни на час не приостанавливать работы.

Наш корр.

В передовом коллективе

Арматурщики бригады коммунистического труда, руководит которой Александр Степанович Тяжев (ЮС), ежемесячно в полтора раза перевыполняют свои производственные задания. В весенние марта дни они ведут монтаж котельной Большого бетонного завода, изготавливают арматуру для бетонирования русла Карымова ручья на правом берегу Енисея. Соревнуясь за достойную встречу 50-летия со дня образования ССР, с бригадой Владимира Полищукова, труждаясь, не жалея сил, свар-

ЕСТЬ КОМСОМОЛЬСКАЯ!

Комсомольский штаб строительства Саянской ГЭС присвоил бригаде плотников-бетонщиков Михаила Потапова (управление основных сооружений) наименование комсомольско-молодежного коллектива. По итогам выполнения февральского производственного задания эта передовая бригада заняла третье место в соревновании комсомольско-молодежных коллективов стройки.

Наш корр.

СОРОК ЧЕТВЕРТАЯ тысяча

Укладку сорок четырех тысяч кубометров бетона в водораздельную стенку будущей плотины ведут гидростроители управления основных сооружений Саянской ГЭС. Общая ее длина будет равняться 144 метрам (12 секций по 12 метров), высота составит около 40 метров.

Коллектив участка, который возглавляет А. Артамонов, стремится все работы по сооружению водораздельной части плотины выполнять только с хорошим и отличным качеством.

Наш корр.

ОБИДИНСКАЯ ТРАССА

РЕПОРТАЖ

Время было обденное. На строительной площадке установилась гишина: амфибии, бульдозеры, буровые станки, экскаваторы, большегрузные самосвалы.

са и анкера.

На строительстве Саянской ГЭС левобережная врезка интересует всех. Подъем и установка бульдозера и экскаватора по логу не предусматривалась ни одним проектом. Этот вариант предложен группой молодых инженеров управления основных сооружений, участка буро-взрывных работ и механизаторов. Впереди или заместитель начальника строительства Александр Васильевич Водягин и главный специалист из Ленинграда по земельно-склонному рабочему Геннадий Николаевич Иванов. Через несколько дней по этому маршруту должен подняться 185-тонный уральский экскаватор, чтобы начать разработку склона и удерживаться при помощи штырей.

На самой площадке и склонах установлено три буровых станка. Понятие «установлено» здесь довольно таки относительное. Станки пришлось раскреплять веревками. Набор штагов тоже, как ядра, скосыпаны на склоне и удерживаются при помощи штырей.

Рядом противулась труба, по которой компактный компрессор гонит ежеминутно 36 кубометров сжатого воздуха. Тут же и трес лежит, и металлическая бадья, в которой поднимают взрывчатку, и баки с соляркой для заправки бульдозера, и шланги. Прямо на соснах укреплены проекторы. Бурильщики ведут работы в две смены.

— И как оно бурится? — спросил Геннадий Николаевич Иванов у горного инженера, старшего прообраза участка «Гидроспецстрой» Александра Ива-

нова. — Теперь подъем и спуск бульдозера по логу кажется уже обычным делом, — говорит Николай Обидин и рукой указывает на черную полосу дороги, протянувшуюся от подножия скалы до промежуточного пластика левобережной пло-

щадки. Но вот подъем кончается, и все останавливаются на довольно просторной пластике. От нее буль-

динова Кузнецова, ..Обденный перерыв закончен. На деревянной Осьне сверху мерзлая, а лестнице, почти навесной, чуть вглубь, скважина обваливается. Приходится вставлять обсадные трубы, битовку, появилось трое рабочих. На вахту заступили Зыковы, — отец Петр Корнилович и его сын Геннадий Петрович, — и Геннадий Лобастов. Их сменщики по звену Владимир Потапов, Николай Лабазов и Леонтий Бондарь, которого несколько гидро-стровок, выходили во вторую смену. Штурм левобережного борта плотины продолжался непрерывно.

Медить нельзя ни минуты, — говорит Василий Михалев. — До ледохода экскаватор должен стоять на намеченном рубеже. Подъем экскаватора по логу предусмотрен на первые дни апреля.

— Наши гвардейцы подведут! — заверил заместитель начальника участка «Гидроспецстрой» Виктор Михайлович Стишков,

Одесса ГРЕК, главный диспетчер строительства Саянской ГЭС.

Мы часто рискуем, когда в том или ином состязании ведь это — воспитатели пытаются заранее определить победителя. Особенно если не знаешь возможностей тех, первого организатора и болельщиками. Девушки кто вот сейчас, на твоих глазах начнет борьбу со никою дошкольного воспитания соперниками. Я ния. На доске против называется команда появляется ца и лисы... Девушки из «Звездочки» проявили изрядную изобретательность и все увидели новую сказку о том, как «Мишка летал в космос». Мы услышали забавные голоса «Колобка» — Нины Погорельской ее подруг.

Суббота. Мамы и папы учили ребятинцев домой на отымах, а воспитателям трех садиков волнений на этот вечер еще хватает. У них Составление рассказа по сегодня конкурса — «А ну-ка, девушки!» И девушки минуты придумают четверо-же представлена двум стишии: задание на лучшем: Вале Алешиной шее исполнение песни; кто

А ну-ка, девушки!

и Тамаре Грединой. Конкурс. Это значит строгое жюри. Конкурс. Это болельщики, чутко и ревниво реагирующие на ответы. Конечно, присутствуют и внешние атрибуты конкурса: лозунги на стене, музыка, черная доска, на которой записываются очки. После

речения жюри. Итак, внимание! Мы с вами присутствуем на первом конкурсе молодых воспитателей. Девять девушек, три команды: «Теремок», «Звездочка», «Фонарик». Тамара Гредина задает первый вопрос. Девушкам дается время, чтобы найти правильный ответ. А я пока представлю вам их.

Команда «Теремок». Нина Погорельская, Любовь Ермакова, Татьяна Шимониха. Команда «Звездочка». Ольга Колмакова, Любовь Гейман, Лидия Дианова. Любят кукольный театр? Галина Морозова, Нина Лавдущкина, Зина Бородинина. Девушки с удовольствием смотрят за-

больше знает загадок. Кто-то, девушки выполняли все то, что им приходилось делать ежедневно, ежесменно в своей работе с детьми. В трудной работе воспитателя. И от задания к заданию росла сумма баллов

на черной доске. Только

на команды «Теремка», где капитаном была Нина Погорельская, быстрее с первых минут конкурса.

А я называла этот конкурс «Звездочкой».

Тамара Гредина задает первый вопрос. Девушкам дается время, чтобы найти правильный ответ.

А я пока представлю вам их.

Команда «Теремок».

Нина Погорельская, Любовь Ермакова, Татьяна Шимониха.

Команда «Звездочка».

Ольга Колмакова, Любовь Гейман, Лидия Дианова.

Любят кукольный театр?

Галина Морозова, Нина Лавдущкина,

Зина Бородинина. Девушки

с удовольствием смотрят за-

загадки, так что не только

детям, но и взрослым не

безопасноходить мимо них.

Помним, что в газете

была опубликована статья,

в которой разъяснялось,

как участники конкурса

«А ну-ка, девушки!»

Скажите, кто из вас не

первого конкурса вручал

одиннадцати, всеми

видящим — в сто раз боль-

ше, чем на конкурсе. И

здесь команда — девушки,

подготовиться к параду и

награждению! Торжествен-

ная минута... Победителям

и награды. До свидания,

и погружены в истину, ес-

ли скажу, что взрослые

и другие, до новых встреч!

И. СТРЕЛЬНИКОВ.

Нам пишут ПОСЕЛКА

В РЕДАКЦИЮ ПРИШЛО ПИСЬМО ОТ ЖИТЕЛЕЙ ДОМОВ №№ 65 и 67 по ул. Гагарина поселка МАЙНА:

«В доме № 67 живет гражданин Тумащиков, который имеет сарай и визит запрашивает строить какие-либо подсобные помещения.

ПОЧЕМУ ЖЕ ВСЕ ТАКИ СТРОЯТ?»

С этим вопросом редакция так же обращается к Майскому поселковому Совету и ЖКХ строительства Саянской ГЭС: «Почему ни согласитесь, не каждого кто не несет ответственности за захламление улиц, уничтожение зелени, на- саждений?»

Недавно нам пришлось проверить санитарное со-

стояние нескольких улиц, Майна. Картина неприглядная. Почти у каждого дома штабели леса, дров, куч мусора. По некоторым улицам сейчас трудно пройти, так они захламлены.

Нам думается, что по-

селковый Совет, санитарная

служба, ЖКХ примут со-

ответствующие меры.

Нам хочется обратиться

ко всем жителям поселка

Майна. Означенное,

Черемушки: «Давайте бо-

роться за чистоту наших

улиц, дворов, селковских

улиц,